Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion DIE LINKE.
Herrn Schmantek
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

DS 0851/13 - ehem. Objekt der FFW-Melchendorf in der HaarbergstraRe, Journal-Nr.:
Ihr Anfrage zur Stadtratssitzung am 12.06.2013, é6ffentlich

Sehr geehrter Herr Schmantek, Erfurt,

Ihre Fragen darf ich wie folgt beantworten:
1. Was ist in Zukunft fir dieses Objekt vorgesehen?

Seitens der Liegenschaftsverwaltung war das Objekt fiir eine Vermarktung
vorgesehen. Auf Grund verschiedenster Interessen, auch aus dem Bereich der
Ortsteilrate, laufen noch Priifungen und Abstimmungen zur Zukunft des
Objektes. Eine abschliefende Entscheidung konnte daher noch nicht
getroffen werden.

2. Wann wird iber das Objekt und ggf. seine kiinftige Nutzung entschieden?

Eine Entscheidung Uber die kiinftige Nutzung bzw. Vermarktung des Objektes
sollte im Ill. Quartal 2013 getroffen werden.

3. Wie hoch ist der Sanierungsbedarf?

Der derzeitige Sanierungsbedarf betragt ca. 10 TEUR. Sollte das Objekt einer
Nutzung zugefuhrt werden, die bauliche Veranderungen erfordert, wird eine
entsprechende Kostenermittlung unter Berticksichtigung der neuen Nutzung

erarbeitet und vorgelegt.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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